

НОВОСТИ

Выполнили: Хропина Ольга и Фунтикова Виктория

Предварительное информирование о ввозе в ТС товаров авиатранспортом может быть введено не ранее 2015 года

Обязательное предварительное информирование о товарах, которые ввозятся из-за рубежа железнодорожным транспортом на территорию Таможенного союза, планируется ввести с 1 октября 2014 года. В прошлом году аналогичное решение было принято касательно автотранспортных грузов. "В результате мы видим серьезное ускорение прохождения грузовиков через границу", - подчеркнул Владимир Гошин. Он пояснил, что предварительное информирование уменьшает время на составление транзита. К примеру, по его данным, в текущем году таможенное время прохождения грузовых снизилось с 2 часов до 42 минут - сооб



11.11.13С 12 ноября транзит без книжек МДП реализуется в Центральном таможенном управлении

- С 12 ноября 2013 года в таможенных органах, подчиненных Центральному таможенному управлению, в отношении товаров, ввозимых на таможенную территорию Таможенного союза, реализуются меры обеспечения соблюдения таможенного транзита, предусмотренные письмом ФТС России от 14 октября 2013 года № 01-11/45617 «О применении мер обеспечения соблюдения таможенного транзита товаров».

С 1 декабря 2013 года прекращаются договорные отношения ФТС России и АСМАП, установленные «Соглашением...» от 07.06.2004, в соответствии с процедурой, определенной этим соглашением.

Транзит без книжек МДП уже реализован на Юге России, на Северном Кавказе, в Приволжье, на Урале, в Сибири, на Дальнем Востоке, а также в Домодедовской, Шереметьевской и Внуковской таможнях. Во всех регионах ситуация стабильная.

1 ноября 2013 года ФТС России начала проведение эксперимента, который позволит крупным и стабильно работающим перевозчикам осуществлять таможенный транзит без применения мер обеспечения, если таможенным органом назначения является российский таможенный орган.

Таможенные органы не требуют предоставления обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов при таможенном транзите, если декларантом является таможенный перевозчик.

Положительных эффектов от членства страны в ВТО пока не обнаружено



- Ситуация в отечественной экономике ухудшается, что проявилось и во внешней торговле. За девять месяцев ее объемы выросли на 0,5%. Не лучшим образом начало меняться соотношение экспорта и импорта – объемы внешнеторговых поставок нефти, газа и сырья растут, но из-за падения цен общая выручка снижается. С импортом картина прямо противоположная. Получается, что за год членства России в ВТО показатели внешней торговли ухудшаются: расширить экспорт страна не смогла и лишь потеряла от увеличения притока импортных товаров

ЧЛЕНСТВО РОССИИ В ВТО:

в январе–сентябре составил 631,9 млрд. долл., увеличившись на 0,5% относительно января–сентября 2012 года

При этом экспорт уменьшился на 1,4%, а импорт вырос на 3,4%.

В общем объеме товарооборота за девять месяцев текущего года на долю экспорта приходилось 60,6%, импорта – 39,4%

Динамика экспорта и импорта обусловила снижение положительного внешнеторгового сальдо, которое по сравнению с соответствующим периодом 2012 года уменьшилось на 9,1% – до 133,5 млрд. долл



*СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!!!*